

文／陳以心 圖／Amigo

藥局遇見 主耶穌 (之二)

第二個客人進來時，頭上戴著帽子，臉上戴著口罩，穿著大衣，緊張兮兮地走進來，後面跟著一位助理。等到把門關上，門簾拉起來，她才脫下帽子及口罩，把大衣掛在椅背上。

她的臉上有著深深的黑眼圈，臉色蒼白，下巴冒了好幾顆痘痘，看起來已經很久沒有好好地睡個覺了！原來她是個年輕有名的女演員，但是已經出現了幾根白頭髮，神色看起來也非常疲憊，她希望可以拿些安眠的藥。

原來，她因為準備拍戲壓力太大，已經好幾天唸稿而沒有好好睡覺了！也因為她每天要進入角色不同的情緒，導致有嚴重的睡眠障礙。聽她的助理說，她似乎有點憂鬱傾向，飯也吃不下，也無法入睡，擔心演得不好，網路的輿論風向；擔心粉絲對自己失望；擔心自己接不到代言廣告；擔心自己會從此被大家遺忘；擔心會付不出剛買的豪宅房貸，擔心……。也因為擔心去醫院掛號留下記錄會被查出來，所以決定來這家知名的連鎖中藥行拿藥試試看。



因老闆事先有跟我們提到這位VIP客戶，所以這個時間，我們先對外貼了暫停營業的公告，避免有其他人闖入，也先把周圍的窗簾都拉上。如果不是老闆出國，通常這個大客戶都是老闆接待的，今天難得是我跟主耶穌來接見，不過老闆有交代存在電腦裡的獨家藥方，所以就放心地出門了！

年輕的女演員小麗坐在椅子上，很客氣卻也很安靜，一直用手捲著頭髮，似乎覺得讓別人看到這樣的自己很不自在。我記得上禮拜，還有在新聞中看到小麗上臺領獎，她看起來充滿自信、神采飛揚；沒想到私底下的她，竟已如此憔悴不堪……。

在小麗的助理跟我說話的時候，主耶穌也在一旁安靜地聽著小麗的病情，臉上帶著憐憫與難過。我轉過身抓藥時，她的助理剛好有通電話，便走到廁所去接了！

主耶穌走到小麗旁邊坐下，跟小麗說：「妳若賺得全世界，卻賠上自己的生命，有什麼益處呢？妳還能拿什麼來換自己的生命呢？」

主耶穌頓了頓，又繼續說：

「孩子！妳不需要證明什麼才有存在的價值，妳在我眼中，本身就是獨一無二的。」





我不在意妳是否比別的演員多一項才藝，流量排名是否還在圈內的前十名；也不在意妳右臉頰的痣、左腿上的疤痕，以及妳大笑起來是否露出超過十六顆牙齒。

不在意妳演的角色是女主還是女二，也不在意妳是否有足夠的手段能找到贊助者，或是粉絲數量夠多。

因為在我眼中，這些都不重要，不影響我愛妳，因妳是我的孩子。」

「祂完全說中了我那些在意、自卑的地方！」當下小麗瞪大眼睛，覺得不可思議地說：「祢是誰？祢怎麼會知道關於我的這些事情？」

主耶穌溫柔的告訴小麗：「從妳在襁褓時，我就已經認識妳了。在妳努力讓別人看見，在妳即使出車禍還是趕去練舞，甚至在妳無助討厭自己的時候，我都在看著妳。」

接著主耶穌又繼續說：「妳需要睡覺，妳想要靠吃藥；但其實，妳更需要的是，來找我，來真耶穌教會找我。這世界的潮流已經把妳吹得傷痕累累，心靈的傷痕，只有我能醫治。凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。」

說完以後，耶穌走回櫃檯，拿了一張傳單和衛生紙遞給小麗，小麗已經哭了！她已經好久沒有這種放鬆的感覺，不用在別人面前武裝自己，好像自己需要扛起全世界一樣。可以不用假裝的這種簡單，讓她有一種回家的感覺。

這時助理把手機放回口袋走了回來，接過我手上的藥袋，看見小麗哭了以後覺得很驚訝，小麗一直是個很堅強的人，除非演戲需要，不然幾乎不曾哭過。

他低聲說：「車子已經在門口等了！」又問了句：「妳還好嗎？需要我為妳做什麼嗎？」小麗只是搖搖頭，釋懷地說：「之前的我，一直在追求別人的眼光；現在的我，已經找到真正在乎我，與可以交託的地方了！」

小麗把眼淚擦乾，並把傳單放進口袋，站起來向主耶穌說了一句：「謝謝祢，讓我重新看見了真正的自己，我會去找教會的。」接著重新戴上帽子與口罩，穿上大衣，踏著輕快的步伐離開了！

凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息。因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的（太十一28-30）。

因為我深信無論是死，是生，是天使，是掌權的，是有能的，是現在的事，是將來的事，是高處的，是低處的，是別的受造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕；這愛是在我們的主基督耶穌裡的（羅八38-39）。

